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ЗВІТ КЕРІВНИКА
Комунального закладу
«Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 180 Харківської міської ради»
завідувача Лічман Н.М. 
про свою діяльність за підсумками 2013/2014 навчального року
перед педагогічним колективом та громадськістю
06.06.2014









м. Харків

	Голова зборів
	- Лічман Н.М.,
	завідувач дошкільного закладу

	Секретар
	- Томнюк Я.Б.,
	діловод


	Присутні:
	Настенко І.В 
Чайка О.М.
	директор методичного центру 
сестра медична

	
	Корнієнко О.А.
	вихователь-методист

	
	Блудова Г.М., .
	голова профспілкового комітету

	
	Батьки
Працівники ДНЗ
	53 чоловік
18 чоловік


Порядок денний:

1. Вибори голови та секретаря зборів.

2. Вибір лічильної комісії.

3. Звіт завідувача. 

4. Обговорення звіту/ виступу батьків, членів колективу та громадськості/

5. Таємне голосування.

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадськістю».

Мета :

Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 180 Харківської міської ради»
Юридична адреса: 61195, м. Харків, вул. Гвардійців Широнінців, 116,

т. 68-06-28, E-mail: ds_180@ukr.net, Сайт: dnz180.klasna.com, дошкільний заклад функціонує з 1992 року, розрахований на 271 місце.
Мова виховання та навчання – українська.
В дошкільному навчальному закладі працює 11 груп:
Раннього віку – 2 групи, дошкільного віку – 9 груп.

Кількість дітей – 246.

Режим роботи навчального закладу:

з 08:00 до 17:00,

чергова група працює з 07:00 до 19:00.

Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України. Головна мета дошкільного закладу – виховати сина й дочку, найважливіше завдання – це фізичне виховання.
Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог та специфіки роботи дитячого закладу в дитсадку обладнані необхідні приміщення: групові та спальні кімнати, роздягальні та кімнати гігієни. Постійно функціонують спортивна та музична зали, працюють кабінети: медичний, методичний, психологічний, плавальний басейн, всі технологічні та побутові приміщення. В кожній групі обладнано куточки здоров'я. Предметно-ігрове середовище  усіх приміщень відповідає  санітарним, функціональним, і естетичним вимогам завдяки спільній роботі Вас, шановні батьки, та вихователі груп.

2. АНАЛІЗ ПЕДАГОГІЧНОГО СКЛАДУ

Дошкільний навчальний заклад укомплектований педагогічними кадрами до складу якого входять 47 працівників, з них 20 педагогічних працівників та 27 чол. – фахівці та молодший обслуговуючий персонал. Серед педагогічних працівників з вищою освітою – 12 чол., з середньо-спеціальною освітою – 7 чол., та 1 педагог має базову освіту.

Мають кваліфікаційну категорію: «спеціаліст вищої категорії» - 5, «спеціаліст першої категорії» - 1, «спеціаліст другої категорії» - 2, тарифікаційний розряд    (9, 8) – 12.
Упродовж навчального року адміністрація дошкільного навчального закладу приділяла увагу підвищенню фахової майстерності педагогів шляхом відвідування методичних об’єднань, проходження курсів підвищення кваліфікації, складання планів самоосвіти. 

Шість педагогічних працівників атестувавалися:

1. На відповідність раніше присвоєному 9 тарифному розряду – 4 педагоги: 

- Дятлова Людмила Максимівна;

- Рогалі на Валентина Миколаївна;

- Литвиненко Світлана Геннадіївна;

- Верендякіна Ольга Миколаївна.

2. На відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист» - 1 педагог:

- Дятлова Людмила Максимівна.

3. На відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - 2 педагоги:

- Коник Тетяна Миколаївна;

- Набока Галина Іванівна.

Аналіз даних про педагогічних працівників засвідчує, що колектив дошкільного закладу здатний працювати ефективно, творчо. Більшість педагогів працюють в закладі багато років, вміють доцільно організувати свою діяльність, знаходять творчі шляхи для підвищення освітньо-виховного процесу.

Педагоги закладу були учасниками районних семінарів, методичних об'єднань, педагогічних майстерень на базі дошкільного закладу було проведено методичне об’єднання для вихователів раннього віку дітей.
Керівник навчального закладу – Лічман Надія Михайлівна, має повну вищу освіту за спеціальністю «Педагогіка і дошкільна психологія», педагогічний стаж безпосередньої роботи в системі дошкільного виховання 38 років. На посаді працює з 01.04.2002 року.

Вихователь-методист – Корнієнко Ольга Анатоліївна, має повну вищу освіту за спеціальністю «Організатор дошкільного виховання», педагогічний стаж безпосередньої роботи в системі дошкільного виховання 20 років.

Практичний психолог - Молякова Людмила Володимирівна, має повну вищу освіту за спеціальністю «Психологія», педагогічний стаж роботи 4 роки.

3. УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Дошкільний навчальний заклад забезпечений законодавчою та нормативно-правовою документацією з питань управлінської діяльності. В наявності систематизована добірка нормативних документів за усіма напрямками діяльності.
Дошкільний заклад в своїй роботі керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Положенням про дошкільний навчальний заклад», Конвенцією про права дитини, Законом України «Про охорону дитинства», Національною доктриною розвитку освіти, Положенням про дошкільний навчальний заклад України (Постанова Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305), комплексною програмою розвитку освіти м. Харкова на 2011/2015роки та іншими нормативно - правовими актами, власним Статутом (зареєстрований 13.12.2006 р., № 14801050001029796).
В дошкільному навчальному закладі в наявності систематизована добірка нормативних документів та юридичних актів.
До складу органів самоуправління дошкільного навчального закладу входять:

- Рада дошкільного навчального закладу;
- Батьківські комітети групп;
- Профспілковий комітет;
- Педагогічна рада;
- Загальні збори батьків та членів трудового коллективу;
- Комісія з охорони праці та техніки безпеки.

4. МЕТОДИЧНА РОБОТА

Зміст освітньо-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі визначається Базовим компонентом дошкільної освіти і реалізується відповідно до Базової програми розвитку дитини дошкільного віку «Дитина», використовує у своїй діяльності інноваційну технологію «Теорія вирішення винахідницьких завдань». Ведеться книга обліку педагогічних посібників, ігрового та дидактичного матеріалу, картотека публікацій періодичних видань, психолого-педагогічної та методичної літератури.

Дошкільний навчальний заклад є закладом «Школа сприяння здоров’ю».
Педагоги закладу постійно відвідують районні методичні об’єднання, семінари, педагогічні майстерні. В дошкільному закладі практикується взаємовідвідування занять.

Впродовж 2013/2014 навчального року освітньо-виховна робота в закладі була спрямована на впровадження в практику цілісного підходу до розвитку особистості, формування життєздатної, гнучкої, свідомої, творчої людини, адже на це зорієнтована  програми « Дитина», «Впевнений старт»,  що реалізують ідею дитиноцентризму, орієнтують педагогів на визначення пріоритету розвитку дошкільника як особистості. 
Планування роботи дошкільного навчального закладу відповідає принципам актуальності, науковості, перспективності, доцільності, системності, послідовності.

У дошкільному закладі проводиться навчально-методична робота щодо ознайомлення педагогів закладу із інноваційними педагогічними технологіями та впровадження їх в навчально-виховний процес. 
Практичним  психологом розроблено та придбано серію дидактичних ігор щодо розвитку емоцій у дошкільників.
5. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

В дошкільному закладі 2 рази на рік проходить діагностування дітей з усіх розділів програми «Дитина».
Середній бал на кінець навчального року по дошкільному закладу складає 0,86%  що свідчить про достатній рівень знань дітей старшого дошкільного віку.

6. РОБОТА З НАСТУПНОСТІ ІЗ ШКОЛОЮ ТА БАТЬКАМИ
Дошкільний заклад постійно взаємодіє з Харківською спеціалізованою школою   І-ІІІ ст.. № 166 «Вертикаль» щодо наступності в навчанні. Реалізація наступності з боку дошкільної ланки освіти має полягати у формуванні готовності дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя, що передбачає мотиваційну, емоційно-вольову, комунікативну, фізичну підготовку, розвиток пізнавальних психічних процесів та мовлення, прищеплення елементарних навчальних умінь. Задля реалізації цих завдань: 

- вихователем-методистом створено інформаційно-педагогічну бібліотечку для вихователів та батьків із посібниками щодо підготовки дітей до школи; 

- педагогами закладу проводились із дітьми бесіди про школу, майбутнє навчання; 

- практичним психологом вивчалась психологічна готовність дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання;

- вихователі дошкільного навчального закладу спільно з педагогами гімназії для старших дошкільників улаштовували екскурсії до школи, на яких діти мали змогу познайомитись з вчителями, відвідати шкільну бібліотеку та ознайомитись з приміщенням першокласників.

Педагогічним колективом закладу була проведена певна робота щодо охоплення дітей 5-го року життя дошкільною освітою. 

 Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» (ст..19), «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст..32), на підставі листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2007 № 1/9-263 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку», річного плану роботи ДНЗ №41, з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку (від народження до шести років), в закладі створено робочу групу з обліку дітей дошкільного віку, що мешкають на території, закріпленої за дошкільним закладом №41, до складу якої входять педагогічні працівники. 

Створено персоніфіковані банки даних відомостей про дітей дошкільного віку на основі списків. Педагогами проведено обстеження мікрорайону на наявність 5-ти річних дітей, неохоплених дошкільною освітою. В закладі створена база даних дітей 5-ти річного віку даного мікрорайону. Розроблені заходи залучення цих дітей до занять, свят та розваг у дошкільному закладі. 

7. ПРОВЕДЕННЯ РОБОТИ ПО ЗВЕРНЕННЮ ГРОМАДЯН.

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348, в дошкільному навчальному закладі № 48 проведено ряд заходів, а саме : заведені журнали обліку особистого прийому громадян, реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян.
На особистому прийомі завідувачем дошкільного закладу впродовж року було прийнято 62 особи. Основними питаннями були питання щодо зарахування дитини до дошкільного закладу, роз’яснення питання електронної реєстрації дітей в дошкільні заклади. Одне звернення було щодо переведення дитини в іншу групу
Всі питання, що порушувались громадянами взяті до уваги.
8. ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ

Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227. 

 
Харчування дітей в дошкільному навчальному закладі у 2013/2014 навчальному році здійснювалось на суму 11,00 грн. за перспективним двотижневим меню. Це дозволило наблизити виконання норм харчування до адекватної компенсації фізіологічної потреби дітей, збереження їх здоров’я та забезпечення їх нормального фізичного розвитку. Готуючи страви, кухар дотримувався технології приготування їжі, нормативного об’єму страв. Продукти харчування та продовольча сировина надходили із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. 

 
Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. Медична сестра закладу здійснює профілактичні заходи в тому числі проведення обов’язкових оглядів, контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком дітей, організацією фізичного виховання, загартування, дотриманням санітарно-гігієнічних норм та правил.

 
Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні 2013року було проведено соціальне опитування сімей. Практичним психологом розроблені відповідні напрямки роботи з дітьми із багатодітних сімей, сімей, діти яких потребують соціальної опіки. З батьками та членами родин проведена роз’яснювальна робота щодо права користування пільгами, проведене матеріально-побутове обстеження сімей дітей пільгового контингенту. 

 
Протягом року сім'ям надавались консультації практичного психолога та лікаря. Для категорії цих дітей організовано 50% оплата за харчування, 

 
Умови для організації харчування в дошкільному закладі відповідають нормам. Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою та холодною водою, оснащений необхідним технологічним обладнанням. Виконувалися вимоги щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму. Була придбана необхідна кількість миючих, дезінфікуючих засобів та спецодягу за рахунок позабюджетних коштів. 

 
З метою впровадження науково-обґрунтованих раціонів харчування дітей в дошкільному закладі розроблена картотека страв, яка погоджена і затверджена відділом гігієни і харчування дітей міської СЕС. З метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування складається двотижневе перспективне меню. 
9. СИСТЕМА РОБОТИ ЗАКЛАДУ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТРАВМАТИЗМУ
Діяльність адміністрації спрямована на виховання в учасників навчально – виховного процесу дошкільного навчального закладу якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації; формування навиків безпечної поведінки у різних нестандартних ситуаціях, формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху, з протипожежної безпеки. В закладі ведеться робота щодо безпеки життєдіяльності працівників. Систематично видаються накази з охорони праці.
10. МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Організація медичного обслуговування дошкільників здійснювалась відповідно до вимог діючого законодавства. Діти випускних груп мали можливість пройти обстеження лікарями-спеціалістами. У літній період заклад працював за оздоровчим режимом. 

Адміністрація дошкільного закладу здійснює постійний контроль за організацією харчування та дотриманням вимог санітарно-гігієнічного режиму в групах закладу. 

Для зниження захворюваності дітей колективом ведеться клопітка робота, зокрема це:

1. Організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками профілактики захворювань.

2. Систематичне щеплення дітей.

3. Дотримання вимог санітарії.

4. Здійснення загартування вихованців.

5. Організація фізичного виховання.

6. Чітке дотримання режиму.

7. Взаємодія медсестри дошкільного закладу з дитячою поліклінікою.

Дошкільний навчальний заклад  забезпечений медикаментами у повному обсязі за рахунок благодійних внесків батьків: медичний кабінет має у наявності пакет для надання невідкладної допомоги, жарознижуючі препарати, пакет препаратів та засобів для надання допомоги при травмах. 
Працівники дошкільного закладу проходять медичний огляд вчасно відповідно до встановленого графіку.
11. РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО УКРІПЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ.

Протягом 2013/2014 навчального року активно працювала Рада закладу. Члени Ради закладу систематично були присутні на педагогічних радах, організовували роботу з громадськістю щодо залучення позабюджетних коштів та раціонального їх використанням. Рада закладу вела активну діяльність по залученню батьків до благоустрою території дошкільного закладу та проведенню ремонтних робіт. Засідання Ради закладу проводились регулярно.

Завдяки благодійній допомозі батьків було виконано:
- замінені вікна на металопластикові – 11вікон;

- зроблений ремонт в ізоляторі;

- зроблений ремонт в кабінеті завідуючого господарством;
- чистка каналізації;
- вивіз сміття;

- часткове асфальтування території;
- оснащено комп'ютером медичний кабінет;
- замінено і поповнено технологічне обладнання;
- поновлено та поповнено м'який інвентар згідно сучасних вимог;
- поновлено та поповнено твердий інвентар згідно сучасних вимог;
- поновлено розвиваючі та ігрові зони у групах дошкільного закладу іграшковими меблями та обладнанням згідно сучасних вимог;
- придбано офісні стільці в музичний зал.
Завезено пісок 6 т на ігрові майданчики. Проведено поточний ремонт майданчиків.
Під час двомісячника по благоустрою території закладу були оновлені клумби кожної групи. Була проведена підписка періодичних видань, закуплена методична література.
Також забезпечено проведення ремонтних робіт опалювальної системи та її підготовку до опалювального сезону 2014/2015 навчального року. До початку нового навчального року плануємо відремонтувати: цоколь та дах басейну, сходинки на другий поверх, та групи № 1, № 10, № 12, частковий ремонт кожної вікової групи.
ПІДСУМКИ:
Аналізуючи роботу з розвитку дошкільного закладу, створення сприятливих умов для дітей, оцінюючи результати досягнень дошкільного закладу можна зробити такий висновок: у нашому дошкільному навчальному закладі сформовано цілісний освітній простір, в якому дітям надають якісні освітні послуги, піклуються про здоров’я кожної дитини, залучають позабюджетні асигнування для розвитку дошкільного закладу. Санітарно – гігієнічні норми у дитячому садку дотримуються, На постійному контролі перебуває питання раціонального харчування. 
За результатами лічильної комісії були вирішено: робота в дошкільному закладі проводиться на достатньому рівні 
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