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№ 03

Про підсумки профілактичної роботи з 
питань запобігання всім видам дитячого 
травматизму в дошкільному закладі у 2013 
році та про завдання на 2014 рік

На виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах» (зі змінами), в редакції, затвердженій наказом Міністерства освіти і науки України від 07.10.2013 №1365 «Про внесення змін до Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», від 01.08.2001 № 563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі змінами), від 18.04.2006 № 304 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), на виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 01.03.2013 протокол 2/4-22, листів Міністерства освіти і науки України від 26.04.2013 «1/9-305 «Про використання Інструктивно-методичних матеріалів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності у навчально-виховному процесі», від 02.12.2013 №1/9-853 «Про рекомендації щодо удосконалення організації навчально-тематичних екскурсій», наказів Департаменту освіти Харківської міської ради від 15.01.2013 № 10 «Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в навчальних закладах м. Харкова у 2012 році та про завдання на 2013 рік», від 20.08.2013 № 145 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з учнями та вихованцями закладів освіти м. Харкова в 2013/2014 навчальному році», згідно з планом роботи дошкільного закладу на 2013 рік, з метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони дитинства, проведено аналіз стану профілактичної роботи з питань безпеки життєдіяльності та охорони життя і здоров’я дітей у закладі за 2013 рік (додаток 1).
На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Вихователю-методисту Корнієнко Ользі Анатоліївні:

1.1. Забезпечувати безпечні умови для учасників навчально-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі.

Упродовж 2014 року

1.2. Вжити вичерпних заходів щодо недопущення травмування дітей під час навчально-виховного процесу.

Упродовж 2014 року

1.3. Аналізувати причини кожного випадку травмування вихованців та визначати міру відповідальності посадових осіб із конкретними висновками.

Після кожного нещасного випадку

1.4. Розробити окремий розділ до річного плану роботи щодо заходів із запобігання нещасним випадкам і створення безпечних умов функціонування навчального закладу.

Травень 2014 року

2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Завідувач дошкільного закладу № 180




Н.М. Лічман

З наказом ознайомлена:

Корнієнко О.А.
Матвієнко А.С.
Додаток 1
до наказу дошкільного закладу

від 08.01.2014 № 03

Аналіз роботи дошкільного закладу 

щодо запобігання дитячого травматизму у 2013 році
Відповідно до законів України «Про охорону здоров’я», «Про пожежну безпеку, «Про дорожній рух», «Про санітарне та епідемічне благополуччя населення», «Про охорону праці», «Про захист населення від інфекційних хвороб» на педагогічних працівників покладено низку обов’язків і завдання щодо роботи з організації та забезпечення безпеки життєдіяльності учасників НВП, профілактики і попередження нещасних випадків з вихованцями.

Вся робота педагогічного колективу планується та здійснюється у відповідності з Положенням про охорону праці в установах МОН України і спрямована на формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров’я дітей. Питання попередження нещасних випадків постійно перебуває під контролем адміністрації, медичних працівників, завідуючого господарством; систематично розглядається на апаратних нарадах, нарадах при завідувачеві, виробничих нарадах, загальних батьківських зборах, групових батьківських зборах.
Дошкільним закладом проводилась робота, спрямована на запобігання всім видам дитячого травматизму як під час навчально-виховного процесу, так і в позаурочний час. У закладі упродовж навчального року в кожній віковій групі обладнані тематичні куточки з безпечної поведінки дітей у різних ситуаціях, проведено «Тиждень безпеки дитини»; підібрано різні матеріали щодо запобігання різним видам дитячого травматизму. Відповідну інформацію для дітей та батьків розміщено на сайті закладу. Вихователі постійно проводять бесіди з вихованцями та їхніми батьками щодо запобігання усім видам дитячого травматизму. Упродовж 2013 року не зареєстровано жодного нещасного випадку з вихованцями як підчас навчально-виховного процесу, так і вдома.
Формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров’я вихованців – це основний напрям роботи дошкільного закладу. Кожен вихователь один раз на тиждень, використовуючи різні форми роботи, проводить бесіди, конкурси, навчальні ігри, вікторини, з питань здоров’я дітей і веде облік роботи в календарному плані:

· Правила дорожнього руху.

· Правила протипожежної безпеки.

· Правила безпечного користування газом.

· Бесіди по попередженню нещасних випадків на воді. 

· Бесіди по попередженню дитячого травматизму.

Належного значення надавалося проведенню інструктажів під час організації екскурсій протягом навчального року та проведення туристичних походів. В закладі оформлений куточок «Бережи своє здоров’я», «Куточок рятівника», «Куточок ЦЗ», «Санбюлетень», «Безпечна дорога». Закуплені плакати для ознайомлення вихованців з видами грибів та запобіганню отруєння ними, плакати з Правил дорожнього руху.

Медичне обслуговування дітей закладу здійснює сестра медична старша Макєєва Л.В. та лікар районної дитячої поліклініки. Вихованці, які за підсумками медогляду потрапляють до спеціальної медичної групи, під час занять фізкультури виконують під наглядом інструктора з фізичного виховання фізичні вправи відповідно до стану здоров’я. Щомісячно діти проходять перевірку на педикульоз. Проводиться профілактичне щеплення вихованців. 
В закладі працює комісія з розслідування нещасних випадків, що сталися з вихованцями у складі 3-х чоловік: вихователь-методист, сестра медична старша та вихователь – голова ПК. 
У закладі здійснюється певна робота, яка направлена на запобігання побутового травматизму: проводяться спортивні змагання, діти приймали участь у районному змаганні «Перші кроки». В закладі працює басейн та спортивний гурток «Здоровий малюк». Все це сприяє поліпшенню здоров’я наших вихованців.
